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YpPOK MaTeMaTUKN
B 4 Knacce
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AsTop npe3seHTauuu: KagbipoBa Onbra UropeBHa,
yunTenb HavanbHbix knaccoB MAOY OOLL Ne52 ropoaa TiomeHm
2018
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caenartb, UTOO
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B AoByXx 3anax 50 ctynbeB. Koraa
U3 ogHOro 3ana BblHecnu 10
CTYyNnbeB, TO B 3aflax oCcTasiocb

CTynbeB NopoBHY. CKONbKO
CTYINbeB ObINo B KaXXO0M 3arne
nepBOoHa4YasnbHO?
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YMHOXEeHue BblYNTaHUE

gerieHume




[leneHue c
OCTaTKOM WU

BblinTaHUNE




Y3HaTb O B3aMMOCBSA3W
YMHOXEHUA U aeneHuvs

Y3HaTb O B3aUMOCBA3U

YMHOXEeHUA U CNTOXEeHUA

Y3HaTb O B3aUMOCBA3U
nerieHUAa U BblMUTaHusA




48 - 15 = 3 (OcCT.

48-15-15-15=3

40:18= N 2 (OCT. 4)

40-18-18=4




: 16 = 3 (oCT. 2)

50-16-16-16=2

:12= 4 (OCT. 2)

50-12-12-12-12=2




[MToaroToBuUTbLCA K
KOHTPONbHOM paboTe







53:7 =7 (ocCT.
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69— € = 69 — 9x

69 :9 = 7(OCT
69 :7 =9 (0ocCT.
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[ Ne194 ]

Ha oBowiHou 6a3e 1 1 50 Kr kKapTtochens
ynakoBanu B MeLWWKU NOo 35 Kr B KaXxXaom.

CKOnbKO NOMHbIX MELKOB NMNONYy4YUnochb u
CKONbKO Kr KapTodens octanochb?

1u=100Kr | 11450 Kr=150Kr g

(150:35= ° (HH"C" |

[OTBeT: 4 NOMHbIX MeLUKa, ]

10 Kr oOCTaHeTCcH




387 : 350=

1 (ocT. 37)

927 :291 =

1003 : 250 =




2
C Kaknum HacTpoeHuem
3aKaH4YuBaeTe ypok?
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Oka3biBaeTcs, 4YTo...

1N MeHA TeMa Jnerkas

114 MeHA TeMa




